



9670635 (全省市话收费)
0635-8451234

欢迎提供 **新闻线索**

新闻爆料QQ: 1368732999
网上报料: <http://bbs.qq.com/>

为省高速过路费使歪招

想省70元,反被罚2000

本报8451234热线消息(记者 刘彦朋 通讯员 李猛) 一男子为了省高速过路费,上高速时挂上军牌,下高速就摘下。8日,当这名男子在冠县上高速更换军牌时被查,70元过路费没省成,还被罚款2000元。

8日下午15时许,冠县交警在260省道巡逻时,发现一辆越野车停在高速入口旁,一名男子蹲在该车后面,好像在安装车牌,执勤民警立即对该车进行检查,男子看到民警后立即把地上的号牌踢向车底,并且用身体挡住车后的号牌。

执勤民警要求其出示证件配合检查,男子却以修车为由拒绝接受检查。民警走到车前发现,一面济K***25的军牌挂在车上,军牌底色苍白,拍照上的字体也不合乎规范。该男子还声称“经常出门,没带证件”,当民警从车底下拿出一面鲁A3*J**的车牌时,该男子承认自己刚把真牌子换成假军牌。

经查,该孙姓男子是济南人,因生意需要经常出门,托人伪造了一面假军牌后冒充军车。孙某6日驾驶假军牌车来冠县洽谈生意省了70余元的过路费,不料8日回济南时被冠县交警查住。孙某因使用伪造号牌被罚款2000元、驾驶证扣6分。

孙某因使用伪造号牌被罚款2000元、驾驶证扣6分。

拆废旧手机 电池爆裂

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 马新华) 8日下午,东阿县姚寨乡一村民家中的废旧手机电池突然爆裂,电池内的腐蚀性液体烧伤了他的眼睑。

8日下午2时16分,东阿县人民医院接到急救指令,赶往姚寨乡谢屯村救治一名被电池炸伤的村民。急诊医生赶到现场后发现,一名男子闭着双眼,声称手机电池爆炸后,电池内部的液体溅入眼睛。医生立即找来清水为男子清洗眼睛。幸运的是,男子眼球没有受伤,只是眼睑部位被腐蚀性的液体烧伤,但不严重。

这位村民介绍,当天下午,他发现屋里一个废弃不用的手机散发出一股焦糊味,拆开手机后盖后,电池突然爆裂开,电池内的液体溅到了他的脸上,为防止伤害到眼睛,就拨打了120求救。

面包车迎头撞上轿车后溜了

轿车车头严重变形,没人受伤

本报8451234热线消息(记者 王尚磊) 8日上午,记者在东昌路和中华路交叉口看到惊险一幕:一辆面包车迎头撞上一辆轿车,致使轿车车头严重变形,面包车在自身受损的情况下,加速逃离了现场。

得轿车在原地几乎转了半个圈。遭撞击后,轿车司机赶忙下车查看情况,但令人意外的是,面包车不但没有减速停车,反而加快油门向南逃跑。

轿车司机见面包车逃离,便记下了面包车的车牌号,并用手机拨打了报警电话。记者看到,这个路口没有信号灯和监控设施,遭撞击的白色轿车车头严重变形,左后侧车门上的玻璃出现了密集的裂痕,幸运的是现场没有人受伤。轿车司机说,面包车车速太快,经过这个交叉

口时没有减速,直接撞在轿车车头左侧。

“面包车的轮子好像坏了,跑起来左右摇晃。”在事故现场南边500多米处的工地上,一位建筑工人说,面包车是本地牌照,车头凹进一块,右前轮明显变形,车上除了司机,好像还有其他人,面包车沿着中华南路向南开走了。

随后,事故科交警赶到现场进行了仔细勘察。交警表示,将根据目击者提供的信息查找逃离的面包车。



事故现场,轿车司机正在检查轿车受损情况。

本报记者 王尚磊 摄

浙江吉利控股集团有限公司 吉利汽车中国总部 | 400-672-6688 | www.gilicars.com

EC7 欧洲标准高性能中级轿车

CVT无级变速自动挡 锐意登场

EC7 CVT
无级变速自动挡

解放身心,现在开始享受自由。帝豪EC7 CVT无级变速自动挡锐意登场,为您发现和市道路乐趣而来

- 黄金动力总成: GeTech 系列全铝发动机+CVT无级变速自动挡,动力强劲 驾乘舒适
- 欧洲标准内饰: 源自德国核心技术,比例材料真正达到国际水准
- 人性化设计: 可伸缩遮阳板,炫丽手取电话,二代智能倒车影像,独创四方安全气囊
- 尊贵优雅技术: 采用动力与静音的完美结合,更为尊贵优雅



总经销商: 聊城市吉利汽车销售有限公司 地址: 聊城市东昌府区新城(即北汽车城内) 销售热线: 0635-8329396 服务热线: 400-672-6688

帝豪系列车型: EC7 EC7-RV EC8 EX7